A""X\.‘)o

1

239 - 8-
@9

5

562 - 6 =
(389

9

806 - 6 =
800

13.

693 -5 =

© MaxKlug.de

2

556 - 4 =

SIS

6.
451 -9 =
é42(2)
10.
713 - 4 =
14.
601 - 10 =
18.
669 - 8 =

Ubungsblatt: Wéhle die richtige Lésung (minus Zahlen bis 10)

3

875 -3 -
S

7

655 - 0=

11.

468 - 1=
(B)és

15.

738 - 0 =
@34

19.

504 - 0 =

Minusrechnen

12.

661 - 5 =
969

16.

351 - 7 =
D&

20.

616 - 9 =

Online tiben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



[oc
4'4)(\_"0

1

239 - 8-
@9

5

562 - 6=
(369

9

806 - 6 =

800

© MaxKlug.de

2

556 - 4 =

SIS

6.
451 - 9 =
<18
10.
713 - 4 =
14.
601 - 10 =
18.
669 - 8 =

Ubungsblatt: Wéhle die richtige Lésung (minus Zahlen bis 10) |
ANTWORTEN

3

875 -3 -
S

7

655 - 0=

11.

468 - 1=
()6

15.

738 - 0 =
S

19.

504 - 0=

Minusrechnen

4

950 - 10 =

8

777 - 9=

12.

661 - 5 =
&6

16.

351 -7 =
EDes

20.

616 - 9 =

Online liben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



